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TARİHİ KENTLER BİRLİĞİ 

BİRLİK MECLİSİ 2026 YILI OLAĞAN I. TOPLANTISI 

MECLİS KARAR ÖZETİ 

 

Birlik Meclisinin 2026 Yılı Olağan I. Toplantısı: 16 Mayıs 2026 tarihinde Ankara Kocatepe 

Kültür Merkezinde yapıldı.  

 

Meclis  Karar Özeti: 

 

Karar No 1: 

Aydın iline bağlı İncirliova   Belediyesi, Çorum Belediyesi, İstanbul iline bağlı Küçükçekmece 

Belediyesi ile Tokat iline bağlı Üzümören Belediyesi üyelikten ayrıldı. 

Ankara iline bağlı Elmadağ Belediyesi ile Kahramankazan Belediyesi, Artvin iline bağlı 

Borçka Belediyesi, Aydın iline bağlı Bozdoğan Belediyesi, Bitlis iline bağlı Mutki Belediyesi, 

Bolu ili Mudurnu İlçesine bağlı Taşkesti Belediyesi, Denizli iline bağlı Beyağaç Belediyesi, 

Diyarbakır iline bağlı Yenişehir Belediyesi ile Hani Belediyesi, İzmir iline bağlı Menderes 

Belediyesi ile Güzelbahçe Belediyesi, Karaman il merkezine bağlı Akçaşehir Belediyessi, 

Kırşehir iline bağlı Kaman Belediyesi, Nevşehir ili Acıgöl ilçesine bağlı Tatlarin Belediyesi, 

Osmaniye ili Toprakkale ilçesine bağlı Türkmen Belediyesi ile Osmaniye ili Düziçi ilçesine 

bağlı Atalan Belediyesi, Yalova ili Altınova ilçesine bağlı Kaytazdere Belediyesi ile Zonguldak 

iline bağlı Kozlu Belediyesi’nin üyelik talepleri kabul edildi. 

 

Karar No 2 :   

Tarihi Kentler Birliğinin 2025 Mali Yılı Bütçe Kesin Hesap kabul edildi. 

 

Karar No 3 :   

Tarihi Kentler Birliğinin 2025 yılı Faaliyet Raporu kabul edildi. 

 

Karar No 4 :   

Beş Kişiden oluşan Meclis Plan ve Bütçe Komisyonu  kurulmasına karar verildi.  

Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliğine: Kütahya Belediye Başkanı Eyüp KAHVECİ, Malatya 

Büyükşehir Belediye Başkanı Sami ER, Bayburt Belediye Başkanı Mete MEMİŞ, İzmit Belediye 

Başkanı Fatma Kaplan HÜRRİYET, Polatlı Belediye Başkanı Mürsel YILDIZKAYA seçildi. 

 

Karar No 5 :  
Birlik Başkanlığına Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur YAVAŞ  seçildi. 

Meclis Birinci Başkan Vekilliğine Geyve Belediye Başkanı Selçuk YILDIZ, İkinci Başkan 

Vekillliğine ise Safranbolu Belediye Başkanı Elif KÖSE  seçildi. 

Meclis Başkanlık Divanı Asıl Kâtip üyeliğine: Sungurlu  Belediye Başkanı Muhsin DERE ile 

Divriği Belediye Başkanı Cihan Deniz AKBAŞ, Yedek Kâtip üyeliğine ise Tosya Belediye 

Başkanı Volkan KAVAKLIGİL ile Tire Belediye Başkanı Hayati OKUROĞLU seçildi. 

Birlik Encümen üyeliğine Mut Belediye Başkanı Murat ORHAN, Menteşe Belediye Başkanı 

Gonca KÖKSAL ARAS, Bartın Belediye Başkanı Muhammet Rıza YALÇINKAYA, Kayseri 

Büyükşehir Belediye Başkanı Memduh BÜYÜKKILIÇ, Niğde Belediye Başkanı Emrah 

ÖZDEMİR, Kars Belediye Başkanı Ötüken SENGER, Sur Belediye Başkanı Adnan ÖRHAN 

seçildi. 

 

Dilek ve temennilerle meclis toplantısı sona erdi. 

 


